



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO KULTURE

Uprava za zaštitu kulturne baštine  
Sektor za konzervatorske odjele i inspekciju  
Služba za inspekcijske poslove

KLASA: 612-08/16-01/3458  
URBROJ: 532-04-02-20/1-17-26

ZAGREB: 28. lipnja 2017.

Grad Rijeka  
Mjesni odbor Luka  
Verdijeva 11  
51 000 Rijeka

**Predmet:** – Predstavka Mjesnog odbora „Luka“ vezano uz postavljanje antenskih stupova na krovove zgrada u Zagrebačkoj 15 i V.Lisinskog 6, u Rijeci  
- odgovor, daje se

Poštovani,

Služba za inspekcijske poslove zaštite kulturne baštine Ministarstva kulture zatražila je očitovanje nadležnog tijela, Konzervatorskog odjela u Rijeci, po temi postavljanja antenskih stupova na krovove zgrada u Zagrebačkoj 15 i V.Lisinskog 6, u Rijeci koje vam u nastavku, u cijelosti prenosimo.

Postavljanje antenskih stupova elektroničkih komunikacijskih mreža na krovove zgrada u zaštićenim kulturno-povijesnim cjelinama posljedica je potražnje korisnika za adekvatnom pokrivenošću signala, posebno u urbanim sredinama. Potreba za postavljanjem antenskih stupova je realna i proizlazi iz razvoja tehnologije na području elektroničke komunikacije a koja ima podršku u potrebama svojih korisnika.

Uzimajući u obzir razvojne potrebe društva na polju elektroničke komunikacije i obvezu društva da skrbi i štiti naslijeđenu kulturnu baštinu, postavljanje antena u zaštićenim kulturno-povijesnim cjelinama je moguća s aspekta zaštite kulturnih dobara jedino ukoliko zahvat zadovoljava nekoliko preduvjeta:

- montiranjem se ne čini fizička šteta po nepokretno kulturno dobro; ne umanjuje njegova cjelovitost i stupanj izvornosti,
- suštinski se ne narušava njegova izvorna slika i estetska vrijednost, poruka i dojam koji čine dio identiteta kulturnog dobra,

- ne narušavaju se glavne vizure na zaštićenu cjelinu i njezine krajobrazne vrijednosti

- ne umanjuje se estetska i ambijentalna vrijednost šire zone; dijela zaštićene cjeline u neposrednoj blizini (položajem, gabaritima, konačnim izgledom).

U tom smislu, postavljanje antena na zgradama na glavnoj riječkoj tržnici, Vatroslava Lisinskog 6 i Zagrebačke 15 u Rijeci, s aspekta zaštite kulturne baštine, ocjenjujemo prihvatljivim, odnosno iste zadovoljavaju gore navedenim preduvjetima.

Kao što je u uvodnom dijelu već djelomično naznačeno, Konzervatorski odjel u Rijeci je nadležno tijelo za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara na području Primorsko goranske županije. U tom smislu, za Službu za inspekcijske poslove zaštite kulturne baštine Ministarstva kulture, prije pokretanja inspekcijskog postupka u pojedinom predmetu ključan je stav nadležnog tijela. Kako po mišljenju nadležnog tijela, postavljanje antenskih stupova na krovove zgrada u Zagrebačkoj 15 i V.Lisinskog 6, u Rijeci, nema utjecaja na kulturno povijesnu cjelinu grada Rijeke, Služba za inspekcijske poslove zaštite kulturne baštine nema osnove za pokretanje inspekcijskog postupka.

S poštovanjem,

Voditelj Službe,

Mrvoje Koržinek, dipl. pov. umj. i arheolog



Na znanje:

1. Konzervatorski odjel u Rijeci
2. Pismohrana, ovdje